

DIMMU / Beed / इतिग / 35 / 2016

दि. 15/10/2016




महाराष्ट्र शासन
उमेद- महाराष्ट्र राज्य ग्रामीण जीवनोन्नती अभियान,
ग्रामविकास विभाग,
जिल्हा अभियान व्यवस्थापन कक्ष, बीड

**बीड , आंबेजोगाई, परळी वैजनाथ, वडवणी आणि शिरूर कासार येथे प्रशिक्षण केंद्र /मंगल
कार्यालय/हॉटेल्स निवडी बाबतची जाहिरातीस मुदत वाढ**

ग्रामीण भागातील दारिद्र निर्मूलन करण्यासाठी केंद्र शासनाने ग्रामविकास मंत्रालयाच्या माध्यमातून व जागतिक बँकेच्या अर्थसहाय्याने पं.दिन दयाळ उपाध्याय अंतोदय योजना (राष्ट्रीय ग्रामीण जीवनोन्नती अभियानाची) सुरुवात केली आहे. या अभियानाच्या अंमलबजावणी साठी राज्यात उमेद- महाराष्ट्र राज्य ग्रामीण जीवनोन्नती अभियानाची स्थापना करण्यात आली आहे. या अभियानाची अंमलबजावणी जिल्हास्तरावर जिल्हा अभियान व्यवस्थापन कक्ष, बीड व तालुका तालुकास्तरावर तालुका अभियान व्यवस्थापन कक्ष- आंबेजोगाई, परळी वैजनाथ, वडवणी आणि शिरूर कासार यांच्या मार्फत करण्यात येते. जिल्हा अभियान व्यवस्थापन कक्ष-बीड अंतर्गत आंबेजोगाई, परळी वैजनाथ, वडवणी आणि शिरूर कासार या चार तालुक्यातील विविध पातळीवर community cadre निर्माण करण्यात आले आहे व करण्यात येत आहेत. उदा. समूह संसाधन व्यक्ती (CRP), , वर्धिनी, पशु सखी, ग्राम संघ पदाधिकारी, बँक अधिकाऱ्यांच्या कार्यशाळा ई. विविध भागधारकांची वेळोवेळी क्षमता बांधणी करणे आवश्यक आहे. त्यासाठी निवासी व अनिवासी प्रशिक्षण/ कार्यशाळांचे आयोजन जिल्हास्तरावर व तालुकास्तरावर विविध निवासी व अनिवासी प्रशिक्षणाचे आयोजन केले जाते. त्यासाठी बीड, आंबेजोगाई, परळी वैजनाथ, वडवणी आणि शिरूर कासार येथे निवासी व अनिवासी व्यवस्था असलेल्या प्रशिक्षण केंद्राचे/मंगल कार्यालय/हॉटेल्स इत्यादी यांचे दर निश्चित करून एका वर्षाकरिता करार करणे आहे. तरी इच्छुक सेवा पुरवठादार यांनी खाली नमूद केलेल्या माहिती नुसार अर्ज सादर करावेत.

अर्जाचा नमुना प्राप्त करण्याचे ठिकाण	उमेद- महाराष्ट्र राज्य ग्रामीण जीवनोन्नती अभियान, जिल्हा अभियान व्यवस्थापन कक्ष, जिल्हा ग्रामीण विकास यंत्रणा (DRDA), दीप हिरो शो रूम च्या वरती, नगर रोड, बीड. फोन ०२४४२-२२६६७७. इमेल - dmmubeed@gmail.com http://www.umed.in किंवा http://www.beed.nic.in या संकेतस्थळावर उपलब्ध आहे.
अर्ज सादर करण्याची अंतिम मुदत	दि. २६/१०/२०१६ दुपारी ३ वाजेपर्यंत
अर्ज सादर करण्याचा पत्ता	उमेद- महाराष्ट्र राज्य ग्रामीण जीवनोन्नती अभियान, जिल्हा अभियान व्यवस्थापन कक्ष, जिल्हा ग्रामीण विकास यंत्रणा (DRDA), दीप हिरो शो रूम च्या वरती, नगर रोड, बीड.

अर्ज सादर करण्याच्या तारखेत काही बदल झाल्यास त्याबाबतची सूचना <http://www.umed.in> किंवा <http://www.beed.nic.in> या संकेतस्थळावरून प्रसिध्द करण्यात येईल.


जिल्हा अभियान संचालक तथा
मुख्य कार्यकारी अधिकारी, जि.प. बीड
महाराष्ट्र राज्य ग्रामीण जीवनोन्नती अभियान
जिल्हा अभियान व्यवस्थापन कक्ष
बीड.